

加州大學爾灣分校（UCI）醫學院院長Prof. Ralph Clayman來訪



加州大學爾灣分校（University of California, Irvine）醫學院院長Prof. Ralph Clayman於12月8日蒞臨本校參訪。本校於2005年與加州大學爾灣分校簽訂學術合作，前任醫學院院長Dr. Thomas Cesario及與學術交流事宜息息相關之國際交流事務負責人Dr. Lawrence Gold亦曾於2010年5月訪台。

而此次為Prof. Ralph Clayman自2009年12月擔任醫學院院長後首度訪台。此行目的為應邀進行特別演講，並與本校討論未來交流合作事宜。特別演講於12月8日假本校附設醫院第三醫療大樓11樓會議室舉行，講題為「Robot-assisted surgery in 2011」，演講完畢後，除進行附設醫院及本校校園參訪，並由曾啟瑞院長為其簡介本校醫學院。（文/醫學院）【左圖：Prof. Clayman伉麗（前排左2及3）、蔡芳洋教授伉麗（前排右1及2）及曾啟瑞院長（左1）】【下圖：左為簡校長在特別演講開場前致詞歡迎，右為曾啟瑞院長頒發感謝狀】

